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Konference Děti bez hranic¿ ve Zlíně nabídne témata výchovy, péče 

i mediální gramotnosti 

 
Zlín – V rámci 65. ročníku Zlín Film Festivalu se tradičně uskuteční odborná konference Děti 

bez hranic¿ zaměřená na výchovu, vzdělávání a podporu duševního zdraví dětí. Program 

určený především pedagogům a odborníkům ze sociální oblasti i médií proběhne ve Zlíně v 

Kongresovém centru Zlín a v prostorách Univerzity Tomáše Bati. 

Konferenční blok Děti bez hranic¿, který je součástí odborného doprovodného programu Zlín Film 

Festivalu, nabídne pedagogům, psychologům, sociálním pracovníkům i odborníkům z mediálního 

sektoru pestrý výběr přednášek, diskusních panelů a workshopů. „Akce si klade za cíl nejen 

vzdělávat, ale také podporovat mezioborovou spolupráci při řešení aktuálních výzev, kterým děti a 

jejich okolí čelí,“ uvedla Jarmila Záhorová, výkonná ředitelka Zlín Film Festivalu. 

Pondělní program 2. června v Kongresovém centru Zlín zahájí diskusní blok věnovaný náhradní 

rodinné péči. O své více než dvacetileté zkušenosti se podělí Mgr. Simona Čubáková z Krajského 

úřadu Zlínského kraje, doplní ji osobní příběh pěstounky. Odpoledne bude pokračovat kulatým 

stolem Multidisciplinární spolupráce ve Zlínském kraji v kontextu podpory duševního zdraví 

v rodinách, kde se na příkladech reálných osobních příběhů a vlastních zkušeností představí 

konkrétní možnosti a výzvy spolupráce mezi různými profesemi a organizacemi při podpoře 

duševního zdraví rodin v regionu.   

Úterý 3. června nabídne v dopoledním bloku panelovou diskusi s názvem TOD: Jak sjednotit 

podporu rodin s dětmi v raném věku? Zaměří se na význam mezioborové spolupráce při péči o děti 

se zdravotním znevýhodněním a představí přístup tzv. „Týmu okolo dítěte“. 

Odpoledne téhož dne se uskuteční také odborná konference Safer Internet Centra ČR zaměřená 

na profesní a etické standardy médií i na mediální gramotnost. Novinář Čestmír Strakatý bude v 

roli moderátora diskutovat se svými hosty – novinářkou Marií Bastlovou a reportérem Tomášem 

Etzlerem. Svůj blok bude mít také Libuše Šmuclerová, generální ředitelka a předsedkyně 

představenstva mediálního domu Czech News Center.  

 

Středa 4. června přinese devátý ročník konference Média dětem, média s dětmi, která letos 

reflektuje vliv sociálních médií na psychický vývoj dětí a mládeže. Dopolední část bude věnovaná 

právní regulaci i samoregulaci digitálního prostředí, následně vystoupí odborníci s aktuálními 

výzkumy dopadů sociálních sítí na dětskou psychiku a vývoj. 



 
 
 
 
 
 
 

Konference Děti bez hranic¿ zahrnuje i vzdělávací program Kino za školou 2025 / Let´s play: 

Gaming ve vzdělávání zaměřený na využití digitálních her ve výuce. V neděli 1. června nabídne na 

půdě Univerzity Tomáše Bati tematické bloky vedené herními vývojáři, pedagogy i zástupci 

kulturních institucí.  

 

Součástí programu jsou také prakticky zaměřené workshopy. V pondělí 2. června od 13.00 hodin 

se uskuteční seminář Mediální vzdělávání už na 1. stupni ZŠ, který pedagogům představí konkrétní 

audiovizuální materiály a aktivity k výuce digitální gramotnosti. Ve středu 4. června pak projekt 

Digitální stopa upozorní na fenomén tzv. sharentingu – předčasného a nadměrného sdílení 

informací o dětech na internetu. Účastníci se dozvědí o rizicích spojených s digitální identitou dětí 

a možnostech prevence. 

 

Účast na konferenci je bezplatná, některé části vyžadují předchozí registraci. Podrobnosti a 

přihlášky jsou dostupné na webových stránkách Zlín Film Festivalu www.zlinfest.cz a přes 

platformy Na Stejné vlně a Jeden svět na školách. 
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